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       Ata da Terceira Sessão Ordinária, realizada dia 26 de fevereiro 

de 2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, s/n, 

Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidenta: Vereadora JÚLIA MARIA FEREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO e Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

treze, no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a 

Terceira Sessão Ordinária, no Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                     Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, 

MIGUEL GOMES, GERSON VARELA, GUIDO MUTRAN, ADELMO AZEVEDO, 

GILSON SILVA, PEDRO CORREA, ANTÔNIO ARAÚJO, JOÃO HIRAN, BETO 

MIRANDA, PEDRO SOUZA, ORLANDO ELIAS e ELOI RIBEIRO e Vereadoras 

VANDA AMÉRICO, ANTÔNIA CARVALHO. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Isaías, Cap. 25, Ver. de 1 a 

5.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofícios nºs 01/2013 – COOPETTEM, 

s/nº do Instituto Cultural Levada Louca. 

      Grande Expediente: Com a palavra o Vereador ADELMO 

AZEVEDO, disse que tem andado em Marabá, e vê muitas reclamações em relação a  

saúde, educação, transporte e segurança, frisando que precisamos de melhorias 

urgentes neste setores, bem como, não é obrigação apenas do Município, mas  

devemos regatar primeiro a saúde, pois só assim, Marabá sairá do caos, asseverou. 

Convidou os Vereadores a visitarem o Hospital Municipal e Postos de Saúde, no sentido 

de verificarem de perto a situação para que possamos cobrar providências apo Prefeito. 

Em relação ao transporte urbano, sugeriu que as Avenidas Antônio Vilhena e Pedro 

Marinho, sejam transformadas em mão única, no sentido de que não haja acidentes com 

a passagem de veículos pesados (coletivos). Concluiu fazendo comentários sobre seus 

requerimentos constantes na pauta do dia. Vereador MIGUELITO, apenas para pedir que 
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seus requerimentos de nºs 07/ e 08/2013 e Projeto de Lei nº 28/2013, fossem inclusos na 

pauta do dia. Vereadora VANDA AMÉRICO, após apresentar seus requerimentos, 

lembrou que uma reunião solicitada por ela com a Comissão de Saúde desta Casa, da 

qual faz parte, e com secretaria de saúde e equipe, ainda não foi realizada e a imprensa 

cobra deste Poder, o mesmo acontecendo com a Educação, no sentido de sabermos o 

que está sendo feito, como está a situação da Merenda Escolar e quando serão 

chamados os concursados, pois não podemos mais uma vez ser chamados de 

coniventes  alguns erros, pois precisamos dar respostas para a sociedade e não 

podemos tirar o foco de que há recursos para estas aquisições, asseverou. Vereador 

ADELMO, disse que temos de fiscalizar todos os órgãos da PMM. Vereador GUIDO 

MUTRAN, disse concordar com as cobranças da Vereadora VANDA, pois o povo foi 

muito penalizado nos últimos quatro anos. Retomando a palavra a oradora frisou que 

ainda na primeira sessão deste ano, solicitou ao Prefeito que passasse as demandas do 

Executivo para esta Casa, temos e ter o pé no chão, chamando parcerias com o 

Governo Estadual, pois o mesmo no mandato anterior foi parceiro, mas precisamos 

saber o que está acontecendo, alinhavou. Mais adiante, disse que concorda o fato de 

que nenhuma criança fique fora das salas de aula, mas colocar na mesma sala cerca de 

50 a 60 crianças não é humano, pois causa mal estar em professores e alunos, cujos 

não aprendem a contento os ensinamentos. Vereadora TOINHA, em aparte informou que 

até 30 alunos é viável e é preciso respeitar este número pois é o máximo que o MEC 

estabelece. Vereador IRISMAR, em aparte, disse que não justifica a não conclusão da 

reforma de Escolas principalmente a do Vale do Itacaiúnas. Novamente com a palavra a 

Vereadora VANDA AMÉRICO, concluiu sua oratória, dizendo que em mandatos 

anteriores, sempre lutou e cobrou a conclusão das reformas das Escolas do Vale do 

Itacaiúnas e do Jardim União e sugerindo a Mesa Diretora que implante o Jornal “on 

line” da Câmara, para melhor publicidade dos trabalhos desta Casa. Vereador 

ANTÔNIO ARAÚJO, disse concordar com as colocações da Vereadora VANDA 

AMÉRICO, sobre o Jornal da Câmara, informando que esteve em Belém e viu que o 

Governo do Estado, está reprogramando sua vinda a Marabá, e que a Câmara viabilize 

um espaço para recebê-lo em reunião para discutir e pedir apoio aos problemas 

essenciais do Município. Em relação a algumas estradas do Pará, disse que há 

preocupação da Secretaria de Obras do Estado, em relação a pavimentação de dois 
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trechos importantes, o que vai de Nova Ipixuna a Jacundá e de Moju a Tailândia, trechos 

estes, onde pessoas correm riscos constantes de vida e de assaltos, asseverou. Fez em 

seguida comentários sobre seus requerimentos constantes na pauta do dia destacando 

o de nº 08/2013, que solicita a estruturação da Ouvidoria Municipal, sugerindo que  a 

Mesa Diretora convide a Ouvidora do Estado para vir a esta Casa num prazo de trinta 

dias, prestar esclarecimentos sobre como funciona a Instituição a quais as reais 

necessidades, concluiu. Vereador GILSON SILVA, apresentou e fez comentários sobre 

seus requerimentos constantes na pauta do dia, destacando o de nº 02/2013, que 

solicita a implantação de agências bancárias estaduais e ou federais para atender a 

população dos Bairros São Félix e Morada Nova, colocando que as dificuldades das 

pessoas para se deslocarem até Marabá, são grandes devido as mazelas dos 

transportes coletivos. Concluiu reiterando o pedido para que as pessoas venham com 

mais frequência a esta Casa, assistir o trabalho dos Vereadores. Vereador JOÃO HIRAN, 

saldou todos os presentes frisando que é a primeira vez que fala em público da tribuna 

desta Casa, e está aqui por vocação, amor e para defender os interesses da população 

em geral. Disse estar indignado com a única obra que a Vale fez (um túnel), no Bairro da 

Coca Cola, pois houve muitos problemas com a chegada das chuvas. Em relação ao 

Governo Municipal, disse que são apenas 60 (sessenta) dias de existência, o Prefeito 

recebeu a Prefeitura sucateada, bem como, é fácil bater no Governo, mas na prática a 

coisa é diferente, alinhavou. Concluiu fazendo comentários sobre seus requerimentos 

inseridos na pauta do dia.  Vereador RONALDO CHAVES, agradeceu a participação do 

DMTU, na organização da Feira da folha 28, cuja precisa de reordenamento para 

usuários de veículos. Informou aos Vereadores que o Programa da Câmara em relação 

ao sistema para inclusão dos requerimentos é novo e ainda passa por processo de 

aprimoramento e temos de ter paciência. Sobre o problema das lombadas na antiga PA-

150, disse que já havia levado o problema até o então Diretor do DNIT, Sr. DILSON, 

porém aquela rodovia hoje, é federal e precisa de autorização do DNIT. Finalizou 

tecendo comentários sobre seus requerimentos, constantes da pauta do dia. Vereador 

ALECIO STRINGARI, disse que trinta por cento das hortaliças para a Merenda Escolar, 

têm de partir da Agricultura Familiar, mas temos de correr atrás para que aconteça e 

que os Assentamentos sejam uma realidade, pontuou. Concluiu fazendo comentários 

sobre suas matérias constantes na pauta do dia, destacando o de nº 120/2013 – que 
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solicita construção de Feira coberta para os Bairros São Félix 01, 02, 03 e São Félix 

Pioneiro, colocando da importância destas obras naqueles núcleos. Vereador GUIDO 

MUTRAN, apenas para solicitar que seus requerimentos fossem considerados 

apresentados. Vereadora IRISMAR MELO, informou que esteve em Belém, tratando de 

assuntos relacionados a sua atuação parlamentar, acompanhando os rumos de seu 

Partido PR, no sentido de que tenha uma representatividade mais forte nas lutas pela 

questão da derrocada do pedral do Lourenção e da implantação da ALPA, no Município. 

Ressaltou que a licença ambiental para que estas obras fossem realizadas já estavam 

liberadas, mas foram suspensas, e não podemos adormecer diante destas situações, 

sugerindo que esta Casa peça informações ao Governo do Estado sobre o 

cancelamento da licença, para não perdermos tempo sobre a questão, alinhavou. 

Vereadora TOINHA, em aparte, concordou com as colocações de sua antecessora, 

frisando que a saída seria este Poder abraçar a causa com mobilização de todos os 

políticos, pois a questão é política e econômica. Também em aparte o Vereador 

PEDRINHO, colocou que o cancelamento da licença ambiental, foi por solicitação do 

Ministério Público Estadual em função da prerrogativa ser do IBAMA e não de iniciativa 

do Governo do estado. Retomando a palavra a Vereadora IRISMAR, disse que falta 

compromisso político com as causas de nossa região, e devemos mobilizar a 

comunidade fazendo chamamentos, pois não podemos ficar de braços cruzados, 

concluiu. Vereadora JÚLIA ROSA, disse que os problemas são muitos, frisando que 

está indignada em ver que alguns setores poderiam avançar, estamos engatinhando, 

mas temos de nos organizar melhor para que as coisas comecem a fluir, bem como, 

torna-se necessário que as coisas se resolvam, com este Poder cobrando eficiência dos 

órgãos públicos, para resolver problemas como o das merendeiras, pois tem muitas em 

algumas escolas e poucas em outras, asseverou. Temos de sentar para resolver as 

questões chamando os Secretários e equipe para discutir todas estas questões, 

principalmente nos setores de saúde e educação, pontuou. Em relação a derrocagem do 

pedral do Lourenção, disse que não podemos mais aceitar ser empurrados com a 

barriga, bem como, o Governo do estado, não tem compromisso efetivo como 

desenvolvimento de nossa região, concluiu. Com a palavra om Vereador PEDRO 

SOUZA, colocou que o atual Governo tem apenas 50 dias de gestão, após receber uma 

Prefeitura sucateada de forma irresponsável pela gestão anterior e torna-se impossível 
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resolver tudo agora, mas já houve alguns avanços, asseverou. Colocou em seguida 

vários pontos positivos que estão sendo colocados em prática como: A Vale que fará 

investimentos em postos de saúde da Cidade, com mesas, cadeiras e armários e outros 

materiais necessários para o bom funcionamento dos mesmos; os Sindicatos agora 

podem ter acesso a folha de pagamento e do extrato da Secretaria de Saúde, bem como, 

é necessário melhorar o atendimento o mais rápido possível nos principais setores da 

Prefeitura, explicou. Em relação a Merenda escolar, informou que ainda esta semana, 

chegarão os suprimentos no galpão da Secretaria de Educação; o pregão eletrônico 

para compra da merenda escolar, será realizado dia 11 de março, e será garantida a 

lisura durante o processo licitatório, asseverou. Colocou ainda que o chamamento dos 

professores concursados acontecerá dia 01 de março, através de Edital de Convocação, 

quando serão chamados profissionais em várias matérias, tanto para a zona urbana 

quanto para a zona rural, explanou. Mais adiante frisou que o concurso público 

começará a ser planejado até dia 30 de junho e a previsão é de que no 2º Semestre, o 

mesmo seja realizado. Em relação a vinda dos Secretários de Educação e Saúde a esta 

Casa, informou que já está agendado em data a ser marcada e sobre as escolas das 

Vilas Poupex e Sororó, disse as a situação dos alunos já está normalizada, concluiu.  

      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

 Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA 

VEOSO. 

Nº 07/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO 

E OU ASFALTAMENTO NA RUA ESPÍRITO SANTO, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO AMAPÁ, 

COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 08/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO 

E OU ASFALTAMENTO NA TRAVESSA PARÁ, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO LIBERDADE, 

COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 09/23 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E 

OU ASFALTAMENTO NA TRAVESSA SÃO JOÃO DEL REY, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO 

LIBERDADE, COMPLEXO CIDADE NOVA.   

Requerimentos do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE 

ARAÚJO. 

Nº 06/2013 – CRIA COMENDA DO CENTENÁRIO PARA HOMENAGEAR OS 

FILHOS DESTE TERRA E PIONEIRAS. Nº 07/2013 - SOLICITA OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E 

ASFALTAMENTO NA RUA D, QUADRA N°148, BAIRRO KM 07 - COMPLEXO NOVA MARABÁ. Nº 08/2013 - 

SOLICITA ESTRUTURAÇÃO DA OUVIDORIA MUNICIPAL. 
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Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO.  

Nº 03/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE SAÚDE NA 

VILA CANAÃ - MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 04/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA B,EM TODA 

A SUA EXTENSÃO NO KM 07 - BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 05/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO DA 

RUA N, EM TODA A SUA EXTENSÃO NO KM 07 - BAIRRO NOVA MARABÁ.  

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 07/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE 

ENSINO FUNDAMENTAL DR. MÁRIO COVAS, LOCALIZADA NO PA FRUTÃO, MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 

08/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE POÇO ARTESIANO (COM CHAFARIZ) NA ESCOLA DR. MÁRIO 

COVAS, LOCALIZADA NO PA FRUTÃO, REGIÃO DO RIO PRETO. Nº 120/2013 - SOLICITA CONSTRUÇÃO 

DE FEIRA COBERTA PARA OS BAIRROS SÃO FÉLIX 01, 02, 03 E SÃO FÉLIX PIONEIRO, EM MARABÁ.   

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE 

ARAÚJO ALBUQUERQUE. 

Nº 04/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA PARA A RUA DAS CASTANHEIRAS, ENTRE AS RUAS RIO VERMELHO E RIO PRETO - N0V0 

H0RIZONTE. Nº 05/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A 

TRAVESSA AUGUSTO SERRANO, ENTRE AS RUAS RIO VERMELHO E RUA SORORÓ - NOVO 

HORIZONTE. Nº 06/2013 - SOLICITA INFORMAÇÕES AO PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DO 

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSPORTE URBANO - DMTU, SOBRE O ITINERÁRIO, QUANTIDADE 

E HORÁRIO DOS ÔNIBUS QUE TRANSITAM NOS BAIRROS LARANJEIRAS E LIBERDADE.   

Requerimentos do Vereador GERSON AUGUSTO DOS 

SANTOS VARELA. 

Nº 04/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE 

UM POSTO DE SAÚDE NA VILA CONQUISTADO, ZONA RURAL. Nº 05/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO BAIRRO ARAGUAIA, CONHECIDO COMO "FANTA", NA 

NOVA MARABÁ. Nº 06/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

COBERTA DE ESPORTES NA ESCOLA RUFINA NASCIMENTO E SILVA, BAIRRO SANTA ROSA.  

Requerimentos do Vereador JOÃO VANDERLAN SOUZA 

ALBUQUERQUE. 

Nº 08/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA DO BAIRRO: NOSSA SENHORA APARECIDA, DENOMINADO COCA - COLA. Nº 09/2013 - 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, A 

CRIAÇÃO DE UMA HORTA COMUNITÁRIA NA VILA SORORÓ KM 35 SENTIDO ELDORADO DOS 

CARAJÁS.     

Requerimentos do Vereador PEDRO CORREA LIMA. 
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Nº 04/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DA 

SEDE DO SAMU - SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA, NO TERRENO AO LADO DA 

FARMÁCIA POPULAR NA FOLHA 31 - NOVA MARABÁ. Nº 05/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL O RETORNO, COM URGÊNCIA, DO FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR NA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO. Nº 07/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O RETORNO, COM 

URGÊNCIA, DO FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.  

Requerimentos do Vereador ADELMO AZEVEDO DE LIMA. 

Nº 07/2013 - SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO BELA 

VISTA.  

Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 04/2013 - CONSTRUÇÃO DA ESCOLA M. E. F. VITÓRIA, LOCALIZADA 

NO DISTRITO DE BREJO DO MEIO. Nº 07/2013 - SOLICITA COBERTURA E IMPLANTAÇÃO DE 

REFLETORES NA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA RAIMUNDO GOMES - BREJO DO MEIO. Nº 

08/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA GERALDO VELOSO - 

BELA VISTA.   

Requerimentos do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR. 

Nº 07/2013 - SOLICITA A REFORMA E ESTRUTURAÇÃO DA FEIRA DA 

FOLHA 28 - BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 08/2013 - SOLICITA REFORMA, CERCAMENTO E GRAMADO DO 

CAMPO DA 33( XAXURICA). Nº 09/2013 - SOLICITA REFORMA DAS QUADRAS ESPORTIVAS 

CONSTRUÍDAS ENTRE AS FOLHAS 22 E 23 NA VP 06.  

Requerimentos da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO 

GOMES. 

Nº 07/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A LIMPEZA GERAL E 

ASFALTO DA RUA MARIA ELVIRA ENTRE JARBAS PASSARINHO E RUA DA CAIXA D'ÁGUA - SÃO 

FÉLIX PIONEIRO. Nº 08/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A LIMPEZA E DRENAGEM DA 

AVENIDA SANTOS DUMONT EM TODA SUA EXTENSÃO - SÃO FÉLIX PIONEIRO. Nº 09/2013 - SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A LIMPEZA DAS CANALETAS, ROÇO E PODAGEM DOS BAMBUZAIS NA 

AVENIDA BELÉM-BRASÍLIA ENTRE A RUA DA CAIXA DÁGUA E O TRECHO DA BR -222 SÃO FÉLIX 

PIONEIRO.                                            

Requerimentos do Vereador GILSON FERREIRA DA SILVA. 

Nº 02/2013 - SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE AGÊNCIA BANCÁRIA 

ESTADUAL E/OU FEDERAL PARA ATENDER A POPULAÇÃO DOS BAIRROS SÃO FÉLIX E MORADA 

NOVA. Nº 04/2013 - SOLICITA INFORMAÇÕES JUNTO AO DNPM PARA ESCLARECIMENTO DA VALE DO 

RIO DOCE SOBRE OS REQUERIMENTOS MINERAIS, NA ÁREA DO MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 05/2013 - 

SOLICITA A FISCALIZAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA RELATIVOS AO 

TRANSITO DOS BAIRROS SÃO FÉLIX I.    

Requerimentos do Vereador MIGUEL GOMES GILHO.  
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Nº 07/2013 – SOLICITA DRENAGEM E ASFALTO PARA A RUA JOÃO 

PESSOAS, NO TRECHO ENTRE A RUA PARANÁ E AV. AMAZONAS, BAIRRO BELO HORIZONTE. Nº 

08/2013 – SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO CANTEIRO CENTRAL QUE FICA EM 

FRENTE AO BANCO ITAÚ E CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – NOVA MARABÁ. 

FOI APRESENTADO E ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA, 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, PROJETO DE LEI Nº 28/2013 DE AUTORIA DO VEREADOR MIGUEL GOMES 

FILHO, QUE “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA JUVENTUDE” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.        

                                           Lideranças: Com a palavra o Vereador PEDRO CORREA, Líder 

do PTB, lembrou ao Líder do Governo, Vereador PEDRO SOUZA, que havia solicitado do 

Executivo Municipal, que apresentasse um Relatório conclusivo de como o Prefeito JOÃO 

SALAME, recebeu a Prefeitura durante a transição, no sentido de que esta Casa possa 

estar cobrando providências. Em relação as Comissões Permanentes, disse que é 

importante que seus membros estejam reunindo e trabalhando objetivamente em cima de 

grandes projetos com as devidas análises, finalizou. 

      Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidenta e Secretários presentes. 


